

НОВОСТИ ЦФО

ФЕСТИВАЛЬ

«Детства яркая пора»



В Орле во Дворце пионеров и школьников им. Гагарина прошёл областной фестиваль детского творчества «Детства яркая пора» среди детских оздоровительных лагерей.

В фестивале приняли участие воспитанники детских оздоровительных лагерей Орловской области в возрасте от 7 до 15 лет, проявившие способности в художественном творчестве.

«Ветерок» и детского санатория «Орловчанка». Праздничный концерт начался выступлением ансамбля из «Орловчанки».

Каждый номер концертной программы был не только хорошо исполнен, но и оригинально срежиссирован, умело превращён в один маленький эффектный спектакль.

В фестивале приняли участие ребята из семи лагерей — «Елочка», «Орловские зори», «Солнечный», «Юбилейный», «Мечта».

Кострома

Комбинат для племенного скота Компания РХБ «Трейдинг» планирует построить в Костромской области комбинат по разведению племенного крупнорогатого скота галловейской породы.

Тамбов

На лечение под конвоем С начала 2008 года в Тамбовской области по требованию прокуроров принудительно госпитализировано более 45 больных туберкулезом.

Ярославль

Уникальная операция Борьба с раковыми заболеваниями в Ярославле выходит на новый уровень. Ведущие специалисты России и Японии на конференции в режиме реального времени продемонстрировали все возможности новейшей технологии.

Липецкая область

Трёхъярусный фонтан Реконструкция липецкого фонтана вступила в завершающую стадию. Недавно в областной центр из Китая прибыла самая массивная часть этого гидротехнического сооружения — верхняя чаша весом 16 тонн и отдельные элементы облицовки.

Курская область

Дню семьи посвящается В курском кинотеатре «Родина» состоится чествование семей, проживших в браке 50 лет. Мероприятие организуется в рамках Дня семьи.

ДЕНЬ ПЕТРА И ФЕВРОНИИ — ПОКРОВИТЕЛЕЙ СЕМЬИ И БРАКА

Сегодня Всероссийский день семьи, любви и верности

Благоверный князь Петр был вторым сыном Муромского князя Юрия Владимировича. Он вступил на Муромский престол в 1203 году. За несколько лет до этого князь Петр заболел проказой, от которой никто не мог его излечить.

Сочтя погребение в одном гробе несовместимым с монашеским званием, их тела положили в разных обителях, но на следующий день они оказались вместе.

Интересные факты Феврония — крестьянка деревни Ласковой в рязанской земле. Дева Феврония была мудрой, её слушались дикие животные, она знала свойства трав и умела лечить недуги.

Символично, что праздник впервые отмечается в 2008 году, который объявлен Годом семьи. Идея праздника возникла несколько лет назад у жителей города Мурома.

ЧП-ФАКТЫ

СМЕРТЬ ОТ... НЕПОТУШЕННОЙ СИГАРЕТЫ

В воскресенье на ул. Украинской г. Орла работаю несколько бригад пожарных. По информации пресс-службы МЧС по Орловской области, в результате пожара частный дом площадью 80 кв. метров выгорел полностью.

«ПИВНОЙ» ГРАБИТЕЛЬ

Жертвой ночного грабителя стал один из жителей п. Змиевка в конце прошлой недели. В 11 часов вечера около дома по ул. Ленина на мужчину напал неизвестный. Ночной налетчик избил молодого человека и отобрал у него две бутылки пива.

ОТПРАВИЛ ДВОИХ НА БОЛЬНИЧНУЮ КОЙКУ

В ночь с 5 на 6 июля в г. Орле по ул. Московской водитель «Жигулей» сбил двух человек. ДТП произошло в районе дома № 29 вскоре после полночи.

ОДНИМ НАРКОПРИТОНОМ СТАЛО МЕНЬШЕ

Сотрудники ОВД по Северному району г. Орла обнаружен и ликвидирован наркопритон. В ходе проведенной милицией проверки было установлено, что организатором наркопритона была неработающая двадцатилетняя девушка.

ЖЕРТВА БЫСТРОЙ ЕЗДЫ

Авария со смертельным исходом произошла на 93-м километре автодороги Орел — Тамбов. Тридцатипятилетний водитель автомобиля ВАЗ-2110 нарушил правила и выехал на полосу встречного движения.

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

ОНО ОПХ «СТРЕЛЕЦКОЕ» ВНИИ ЗБК РАСХН (Орловская область, Орловский район, п. Стрелецкий, телефоны: (4862) 40-33-35, 40-36-91, 40-34-42, тел./факс (4862) 40-36-46) РЕАЛИЗУЕТ СЕМЕНА ОЗИМЫХ КУЛЬТУР

Департамент социальной политики Орловской области сообщает, что по итогам открытого аукциона «Поставка лекарственных препаратов и изделий медицинского назначения для обеспечения населения в рамках программы ОНЛС на III квартал 2008 года».

ТЕЛЕФОН РЕКЛАМНОГО АГЕНТСТВА 76-20-34 НП «Редакция газеты «Орловская правда»

ДЕПАРТАМЕНТ ИМУЩЕСТВЕННОЙ, ПРОМЫШЛЕННОЙ И ИНФОРМАЦИОННОЙ ПОЛИТИКИ ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ ОБЪЯВЛЯЕТ: 1. Конкурс на замещение должности государственной гражданской службы Орловской области: в управлении промышленной политики и информатизации департамента.

ОРЛОВСКИЙ ОБЛАСТНОЙ СУД СООБЩАЕТ О ПРОВЕДЕНИИ КОНКУРСА НА ЗАМЕЩЕНИЕ ВАКАНТНОЙ ДОЛЖНОСТИ Федеральная государственная гражданская служба — секретаря судебного заседания отдела обеспечения судопроизводства — 1 вакансия.

Коллектив департамента экономической политики Орловской области выражает соболезнование начальнику отдела управления экономики Колосову Александру Ивановичу по поводу смерти его отца.